
令和8年第１回瀬戸内町議会定例会

議事日程［第１号］
令和8年３月3日（火）午前９時３０分開議

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 承認第 １号 令和７年度瀬戸内町一般会計補正予算（第８号）の専決処分事項の承認

について

日程第 ４ 議案第 ６号 令和７年度瀬戸内町一般会計補正予算（第９号）について

日程第 ５ 議案第 ７号 令和７年度瀬戸内町巡回診療施設特別会計補正予算（第５号）について

日程第 ６ 議案第 ８号 令和７年度瀬戸内町国民健康保険特別会計補正予算（第４号）について

日程第 ７ 議案第 ９号 令和７年度瀬戸内町介護保険特別会計補正予算（第４号）について

日程第 ８ 議案第 １０号 令和７年度瀬戸内町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第４号）に

ついて

日程第 ９ 議案第 ４５号 令和７年度瀬戸内町屠畜場事業特別会計補正予算（第１号）について

日程第１０ 議案第 １１号 令和７年度瀬戸内町船舶交通事業特別会計補正予算（第４号）について

日程第１１ 議案第 １２号 令和７年度瀬戸内町古仁屋港上屋事業特別会計補正予算（第１号）について

日程第１２ 議案第 １３号 令和７年度瀬戸内町農業集落排水事業会計補正予算（第３号）について

日程第１３ 議案第 １４号 令和７年度瀬戸内町簡易水道事業会計補正予算（第３号）について

日程第１４ 議案第 １５号 令和７年度瀬戸内町水道事業会計補正予算（第３号）について

日程第１５ 議案第 ２６号 加計呂麻港（俵地区）改修工事（１工区）請負変更契約の締結について

日程第１６ 議案第 ２７号 加計呂麻港（俵地区）改修工事（２工区）請負変更契約の締結について

日程第１７ 議案第 ２８号 職員の特殊勤務手当に関する条例等の一部改正について

日程第１８ 議案第 ２９号 町長等の給与等に関する条例の一部改正について



日程第１９ 議案第 ３０号 職員等の旅費に関する条例等の一部改正について

日程第２０ 議案第 ３１号 瀬戸内町行政財産使用料徴収条例の制定について

日程第２１ 議案第 ３２号 瀬戸内町簡易水道設置条例等の廃止について

日程第２２ 議案第 ３３号 瀬戸内町屠畜場事業特別会計条例等の廃止について

日程第２３ 議案第 ３４号 瀬戸内町駐車場条例の一部改正について

日程第２４ 議案第 ３５号 瀬戸内町ふるさと住宅の設置及び管理に関する条例の全部改正について

日程第２５ 議案第 ３６号 瀬戸内町債権管理条例の一部改正について

日程第２６ 議案第 ３７号 瀬戸内町国民健康保険税条例の一部改正について

日程第２７ 議案第 ３８号 瀬戸内町手数料条例の一部改正について

日程第２８ 議案第 ３９号 瀬戸内町大島紬技能者養成所等の設置及び管理に関する条例の一部改正

について

日程第２９ 議案第 ４０号 瀬戸内町古仁屋港上屋施設の設置及び管理に関する条例の一部改正につい

て

日程第３０ 議案第 ４１号 古仁屋漁港ターミナルビル「せとうち海の駅」の設置及び管理に関する条例の

一部改正について

日程第３１ 議案第 ４２号 町営定期船の設置及び管理に関する条例の一部改正について

日程第３２ 議案第 ４３号 瀬戸内町営定期船フェリー旅客待合所設置及び管理に関する条例の一部改

正について

日程第３３ 議案第 ４４号 瀬戸内町過疎地域持続的発展計画の策定について


